
PASSATORE 100,00%
APPIO 25,00%
BASULU 12,50%
CARUSO 6,25%
CICERONE 12,50%
CICLOPE 12,50%
DIRECTION 12,50%
ELVIS 6,25%
ERODE 12,50%
FERRARI 12,50%
GOKHAN 12,50%
HERO 6,25%
IMPERATORE 6,25%
ISIDORO 6,25%
MALANDRINO III 50,00%
MASTRO TITTA 6,25%
NAPOLEONE 12,50%
OBELIX MIG 12,50%
ORAZIO 18,75%
PAVAROTTI 56,25%
PEPPONE 12,50%
PIBE DE ORO 3,13%
RAGGIO DI SOLE 25,00%
SOUTH WIND 6,25%
STARWARS 12,50%
URANIO 12,50%
ZERBIO 25,00%

Parentela* del toro con gli altri tori di FA in Tabella 1 e 
consanguineita' del toro con se stesso (prima riga, 

seconda colonna)

PASSATORE

*parentela bassa < 6%;                                                               
7%< parentela media < 14%;                                                                                              

parentela alta > 14%                                          
**consanguineita'= valore del toro con se stesso  - 100%;                                                                             

se valore del toro= 100%; consanguineità nulla


